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	Керівнику ЗЗСО



       Повідомляємо Вам, що до Департаменту освіти Полтавської міської ради надійшла пропозиція від Міжнародного благодійного фонду «Український напрямок» щодо проведення безоплатних комплексних обстежень учнів 1-х класів з метою виявлення патологій прикусу, щелепно-лицевих вад та деформацій, порушень опорно-рухового апарату. Обстеження проводиться за Національною програмою «Здорова молодь» за підтримки МБФ «Український напрямок» на базі медичного закладу «Клініка терапії та реабілітації суглобів та хребта «OrtoSano» провідними фахівцями кафедри дитячої терапевтичної стоматології ПДМУ та спеціалістами «OrtoSano».
       Просимо Вас довести інформацію до батьків учнів 1-х класів та оприлюднити її на сайті закладу освіти (відео додається), провести опитування серед батьків учнів 1-х класів, для встановлення кількості першокласників,  які потребують вказаного вище обстеження. 
       До 10 години 15 січня 2024 року необхідно надати на email: navchannja.poltava@gmail.com інформацію щодо кількості учнів 1-х класів, які потребують проведення безоплатних комплексних обстежень, з метою виявлення патологій прикусу, щелепно-лицевих вад та деформацій, порушень опорно-рухового апарату (відповідно до побажань батьків).

    P.S.  Батьки самостійно супроводжують дітей на медичний огляд (відповідно до графіка)  до   медичного закладу «Клініка терапії та реабілітації суглобів та хребта «OrtoSano» (м. Полтава, майдан Незалежності, 20).
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